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Ata da sessão solene em alusão aos 29° aniversario de emancipação 

política da cidade de Cajazeirinhas/PB. 

Ao vinte e sete dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três 

(27/04/2023), às 18h00min horas na sede do Poder Legislativo Municipal 

<Casa Manoel Pires de Sousa=, situada na Rua Deputado Levi Olímpio 

Ferreira s/n Centro de Cajazeirinhas/PB. Constatado o número legal de 

vereadores presentes, o senhor presidente declarou aberta a sessão solene 

em alusão aos 29° aniversario de emancipação política da cidade de 

Cajazeirinhas/PB. Em seguida foi convocado o secretário da casa a fazer a 

leitura da lista de presença dos senhores vereadores, compareceram: Ana 

Beatriz Alves de França Dantas, Adailton Alves de Lima, Joalex Rodrigues 

da Costa, Arildo Batista Ferreira, Maria Aparecida Dantas de Almeida, 

Otoniel de Sousa Brito, Elenice Alencar Santos, Jacson Felix Almeida dos 

Santos e Deuzaires Mendes de Lima (justificou ausência). Retomando os 

trabalhos o presidente convidou o pessoal para fazer parte da mesa, o 

excelentíssimo prefeito Francisco de Assis Rodrigues de Lima, o vice 

prefeito Evandi Vieira de Almeida, a secretaria de saúde e primeira dama 

Andrea Oliveira, Umbelina de Almeida esposa do vice prefeito, o deputado 

estadual Galego de Sousa, Kaenio Almeida representando os secretários, os 

exs vereadores Waerson Jose de Souza e sua esposa, Antonio Dantas e 

Zildo Vicente, convidou ainda a ex secretaria de educação do município 

representando os demais Vanessa Alencar, e Rodolfo Almeida, o chefe do 

cartório eleitoral Eugênio de Souza, o pastor e sua esposa, Marcos Vinicius 

advogado, Jacson Filho e por ultimo o chefe da 9° CIRETRAN Pombal. 

Em seguida convidou a todos para ficarem de pé e ouvirem o hino nacional 

e municipal, após o hino o presidente foi convidando as pessoas agraciadas 

para receberem as homenagens oferecidas pelos vereadores como títulos de 

cidadães cajazeirinhense e moções de aplausos. Iniciou com o vereador 



Adailton Alves de Lima que ofereceu moção de aplausos a Maria Alves 

Dantas e Vera Lucia. A vereadora Ana Beatriz Alves e o ex vereador 

Antonio Dantas para entrega de titulo de cidadão cajazeirinhense a 

Rosinaldo Lopes da Silva e Raimundo Roque da Silva. Os vereador Arildo 

Batista e Jacson Felix para entrega de titulo de cidadã a ex secretaria 

Vanessa Alencar, moção de aplausos a 9° CIRETRAN Pombal e ainda o 

vereador Arildo Batista para moção de aplausos ao ex secretario Rodolfo 

Almeida. A vereadora Elenice Alencar para entrega de titulo de cidadão a 

Jose Milton da Silva e moção de aplausos a Levi Nóbrega de Sousa. O 

vereador Joalex Rodrigues para entrega de títulos a Karla Formiga Tavares 

e a Maria da Dores Lemos. A vereadora Maria Aparecida Dantas para 

entrega de títulos de cidadão a Jaci Severino de Souza (Galego de Souza) e 

Eugenio de Souza. O vereador Otoniel de Sousa Brito para entrega de titulo 

a Genival Araujo de Medeiros e moções de aplausos ao ex vereador 

Waerson Jose de Souza. O ex vereador Zildo Vicente para entrega de titulo 

de cidadão a Francisco de Assis Batista Silva. O presidente passou os 

trabalhos a vice presidente. A vice presidente assumiu os trabalhos e 

convidou o vereador Jacson Felix para fazer entrega de moção aos alunos 

da ECI Maria Soledade de Assis Freitas e Maria Bandeira de Souza, titulo 

de cidadã a ex secretaria Naiza Gomes. Dando continuidade à sessão o 

presidente disponibilizou um tempo para cada homenageado fazer uso da 

palavra. Iniciou com Maria Alves que desejou boa noite a todos agradeceu 

ao vereador Adailton pelo reconhecimento, obrigada. Em seguida 

Rosinaldo Lopes, desejou boa noite e agradeceu a Antonio da caçamba e 

Ana Beatriz pelo titulo. Logo após Moises Roque agradeceu também 

Antonio da caçamba e Ana Beatriz pelo titulo concedido ao seu pai. 

Convidou Vanessa Alencar para uso da tribuna, iniciou com boa noite a 

todos, demonstrou o prazer em receber o titulo, agradeceu aos vereadores 

Arildo e Jacson e eram essas suas palavras. O presidente convidou o 

representante da 9° CIRETRAN para uso da palavra, desejou boa noite a 

todos, agradeceu imensamente pelo reconhecimento com a moção de 

aplausos e obrigado. Em seguida o ex secretario Rodolfo Almeida fez uso 

da tribuna, o mesmo agradeceu a oportunidade nesta noite e ao vereador 

Arildo por tão singela homenagem. O presidente convidou o assessor de 

comunicação da prefeitura para fazer uso da palavra, o mesmo iniciou com 

boa noite a todos, demonstrou a satisfação em ter sido convidado para 

receber o titulo de cidadão, agradeceu a Elenice e eram essas suas palavras. 



Em seguida Levi Nobrega fez uso da palavra, desejando boa noite a todos, 

autoridades e publico presente, ressaltou a felicidade pela homenagem da 

vereadora Elenice e obrigado.  O presidente convidou Karla Formiga para 

uso da tribuna, a mesma demonstrou a satisfação em que seu trabalho 

prestado a Cajazeirinhas tenha feito receber tão singela homenagem, 

encerrando agradeceu ao vereador Joalex pela oportunidade. Após Karla o 

presidente convidou Maria da Dores Lemos que foi breve em suas palavras, 

desejou boa noite e agradeceu ao vereador Joalex pelo titulo de cidadã 

cajazeirinhense. O presidente convidou o deputado estadual Jaci Severino 

de Souza para uso da tribuna, o edil iniciou com boa noite a todos, 

agradeceu a vereadora Cida pela oportunidade de ter se tornado filho de 

Cajazeirinhas e que isso aumenta muito mais o compromisso dele com a 

cidade, eram essas suas palavras e obrigado.  O presidente convidou o 

chefe de cartório Eugenio de Souza, que foi breve, desejou boa noite a 

todos e agradeceu a vereadora Maria Aparecida pelo singelo titulo. O 

presidente convidou Genival Araujo para uso da palavra, o mesmo estava 

muito feliz por esta recebendo essa homenagem, agradeceu de coração ao 

vereador Otoniel pela oportunidade, agradeceu também a sua família por 

ter trago ele para cidade, ao prefeito, vereadores e secretario Kaenio 

Almeida, obrigado. Em seguida foi convidado o ex vereador Waerson de 

Souza para uso da tribuna, o mesmo desejou boa noite a todos, demonstrou 

a felicidade por esta de volta na casa, agradeceu ao vereador Otoniel pela 

moção e obrigado. O presidente convidou o professor Francisco de Assis 

para uso da palavra, iniciou com boa noite a todos, saudou a todas as 

autoridades e ao publico presente, ressaltou o momento único ao esta 

recebendo este tão belo titulo, como também agradeceu ao ex vereador 

Zildo Vicente pela homenagem e obrigado. Em seguida foi convidado 

Eduardo Medeiros representando os alunos da ECI Maria Soledade de 

Assis Freitas, iniciou com boa noite a todos, mostrou felicidade em esta 

representando os demais colegas, ressaltou a importância do 

reconhecimento pelos esforços prestados como alunos, eram essas suas 

palavras e obrigado. Por ultimo dos homenageados foi convidado Maria 

Bandeira para uso da palavra, representado por sua filha Verinha, desejou 

boa noite a todos, agradeceu imensamente ao vereador Jacson Felix pela 

singela homenagem, muito obrigada. Assumiu os trabalhos, o senhor 

Presidente Jacson Felix Almeida dos Santos, e facultou a palavra ao 

prefeito Francisco de Assis Rodrigues de Lima, o mesmo saudou a mesa 



diretora, o público presente, secretários e internautas que estão 

acompanhando nas redes sociais, parabenizou a todos que foram 

homenageados nesta noite, todos de forma merecida, falou das ações que 

serão realizadas durante a semana do aniversario da cidade, eram essas suas 

palavras e obrigado. O presidente ressaltou a presença do assessor jurídico 

da casa e em seguida convidou o pastor da Igreja Evangélica para uso da 

palavra, iniciou agradecendo a Deus, boa noite a todos, agradeceu a 

oportunidade nesta noite e obrigado. O presidente passou a palavra ao ex 

vereador Zildo Vicente para uso da tribuna, o mesmo desejou boa noite a 

todos, cumprimentou as autoridades presentes, agradeceu a Deus e 

parabenizou os homenageados e homenageadas, agradeceu a oportunidade, 

eram essas suas palavras e muito obrigado. O senhor Presidente facultou a 

palavra ao vice prefeito Evandi Vieira de Almeida. O Edil saudou a mesa 

diretora, todos os vereadores, prefeito, secretários e público presente. 

Agradeceu a Deus pela oportunidade, parabenizou a todos e obrigado. O 

senhor presidente convidou o secretário de finanças Kaenio Almeida 

representando os demais secretários para fazer uso da palavra, o secretário 

saudou a mesa diretora, autoridades e todos os presentes, demonstrou a 

felicidade em esta nessa sessão alusiva ao aniversario da cidade, que 

cresceu bastante nos últimos tempos, agradeceu pela oportunidade de esta a 

frente à secretaria de finanças, parabenizou a Cajazeirinhas e aos 

homenageados da noite, obrigado. O presidente convidou o vereador 

Otoniel de Sousa Brito para uso da palavra, o edil iniciou com boa noite a 

todos, agradeceu a Deus pela oportunidade de comemorar mais um 

aniversario da cidade, parabenizou todos os homenageados, com ênfase nas 

homenagens feita pelo mesmo, eram essas suas palavras e muito obrigado. 

O presidente convidou a vereadora Elenice Alencar para uso da palavra, 

iniciou com boa noite a todas as autoridades, vereadores e vereadoras, 

publico presente, parabenizou Cajazeirinhas pelos 29 anos de emancipação 

política e aos convidados da noite pelas homenagens, ressaltou a honra em 

oferta suas moções e títulos, eram essas suas palavras e obrigada. O 

presidente convidou o vereador Arildo Batista para uso da palavra, boa 

noite a todos, autoridades, publico presente, parabenizou a cidade e os 

homenageados da noite, inclusive aqueles que o mesmo indicou, uma boa 

noite e obrigado. O presidente convidou o vereador Joalex Rodrigues para 

uso da palavra, o edil iniciou com boa noite a todos, agradeceu a Deus pelo 

momento festivo em alusão ao aniversario do município, no qual esta se 



desenvolvendo cada dia mais, ressaltou os títulos oferecidos pelo vereador 

e muito obrigado. O presidente convidou o primeiro secretario Adailton 

Alves para uso da palavra, boa noite a todos aqui presentes, secretários, 

prefeito e autoridades presentes, registrou as moções de aplausos no qual 

ofereceu, parabenizou a cidade por mais um ano de emancipação política e 

seus gestores pelo excelente trabalho, obrigado. O presidente passou a 

palavra a vice presidente Maria Aparecida Dantas, boa noite a todos, 

presidente, prefeito, autoridades presente e público, demonstrou a 

felicidade desta noite tão linda, dessas homenagens mais que merecida e da 

satisfação da cidade esta completando seus 29 anos, agradeceu por tudo e 

boa noite. O presidente convidou a vice-presidente a assumir os trabalhos 

que ele iria fazer o uso da palavra. A vice-presidente assumiu os trabalhos e 

convidou o vereador Jacson Felix Almeida dos Santos. Que saudou a mesa 

diretora seus colegas vereadores, as autoridades, público presente e aos 

funcionários da casa. O Edil agradeceu a Deus pela oportunidade de 

conduzir esta noite festiva, parabenizou a todos os homenageados e 

ressalvou as indicações feitas pelo mesmo como forma de reconhecimento 

e gratidão dos feitos pela cidade, em seguida parabenizou também a 

educação da cidade, a todas as gestões pela contribuição e  por fim 

parabenizou a cidade por mais um ano de emancipação política, obrigado e 

boa noite. Finalizando sua fala convocou todos os vereadores para sessão 

solene que irá acontecer provavelmente no dia 04/05/2023 às 19h. E muito 

obrigado. Não havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a sessão e 

para constar eu, Thalya Felipe Costa Cezario, lavrei a presente ata que será 

assinada por mim e pelos vereadores que compõem a mesa diretora deste 

Poder Legislativo. 

  

Cajazeirinhas-PB, 27 de abril de 2023. 


